

PROCES VERBAL

Incheiat azi,14.06.2022 in sedinta extraordinara a Consiliului local al comunei Stalpeni, judetul Arges, convocata de domnul primar, Serbanoiu Gabi, in baza Dispozitiei nr.181 din 07.06.2022.

Lucrarile sedintei au inceput la ora 13.00, sedinta s-a desfășura prin mijloace electronice.

La sedinta mai participa : secretarul-general al primariei, dl.Dinculescu Marius Florinel .

Astfel, se supune spre aprobare urmatorul proiect ale ordinii de zi :

1.Proiect de hotarare privind aprobarea participării Comunei Stâlpeni în cadrul, „*Programului privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public*”, .Initiator-dl.primar Serbanoiu Gabi.

2.Proiect de hotarare privind aprobarea participării Comunei Stâlpeni în cadrul Planului național de Redresare și Reziliență , *apelulul de proiecte PNRR/2022/C10 componenta 10 — Fondul local, I.3 , Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale . Initiator-dl.primar Serbanoiu Gabi*

Se trece la primul punctul al ordinii de zi si se prezinta proiectul de hotarare *privind aprobarea participării Comunei Stâlpeni în cadrul, „ Programului privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public”*,

Supus la vot proiectul de hotarare este aprobat in unanimitate de voturi, devenind Hotararea nr.45/2022 : 13 voturi-pentru - 0-impotriva.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi si se prezinta proiectul de hotarare *privind aprobarea participării Comunei Stâlpeni în cadrul Planului național de Redresare și Reziliență , apelulul de proiecte PNRR/2022/C10 componenta 10 — Fondul local, I.3 , Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale.*

*Dl consilier Cutic Constantin:,,vin cu propunerea de a fi introdusa in lista pentru obtinerea finantarii, Primaria Veche Radesti (sediul apa-canal) si Baile comunale Radesti(fostul dispensar,actualmente vestiar echipa de fotbal ). Raspunsul nu a fost comunicat, urmand ca la sedinta ordinara, dl primar sa faca precizari in acest sens.,,*

Supus la vot proiectul de hotarare este aprobat in unanimitate de voturi, devenind Hotararea nr.46/2022: 13 voturi-pentru - 0-impotriva.

Epuizandu-se ordinea de zi, presedintele de sedinta declara sedinta inchisa.

Sedinta s-a terminat la ora 13,30.

Drept pentru care s-a intocmit prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA

DIMA ION

SECRETAR –GENERAL

Dinculescu Marius Florinel